
 
 

 

報道関係各位                                                   2014 年 7 月 7 日（月） 

 

―20～50代男女の「LINE」の利用に関する調査― 

 
 

「既読」は返事の代わりになる 35.2％ 

男性 27.4％、女性 41.3％ 

 

デートの誘いに「既読」がついて返信なし… 

あきらめるまで 平均 11時間 50分 

 
 
 

いえ・まち・くらしの情報サイト「at home VOX（アットホームボックス）」（URL: http://www.athome.co.jp/vox）は、

全国の 20～50 代男女 500 名を対象に、「LINE」の利用に関する調査を実施いたしました。主な結果は以下の通り

です。本調査結果に関する「at home VOX」の記事は http://www.athome.co.jp/vox/life/6526/ からご覧いただけ

ます。 

 

＜ 主な調査結果 ＞ 

◆LINE を「利用している」 38.6%、20代女性は 7割以上 

LINE 利用率は 38.6％でした。年代と男女別で見ると、20 代女性が他と比べて割合が高く、利用率は 7 割を超えてい

ます。全体的に男性より女性の方が利用率は高く、さらに若い世代程高くなるという結果になりました。 

 

◆「既読」は返事の代わり 35.2％、男女で認識に差 

LINE 利用者の 35.2％が、「既読」は「返事の代わりになる」と考えていることがわかりました。男女別で見てみると、男

性が 27.4％に対し、女性が 41.3％と、男女で差がつきました。 

 

◆デートの誘い、「既読」がついてから返信なし、平均 11時間 50分であきらめ 

LINE でデートの誘いをした場合、「既読」が付いてから何時間くらい相手から返事がこないと、「断られた」と判断をす

るか聞いたところ、最も多い回答は「24 時間」で、平均すると 11 時間 50 分となりました。 

 

◆「既読機能」はあった方が良い 51.8％ 

LINE利用者にとって「既読機能」はあった方がいいのかを聞いたところ、51.8％と半数以上が「あった方が良い」と思っ

ていることが分かりました。 
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＜ 調査概要 ＞ 
 

◆対象／全国の 20～50 代男女 500 名             ◇年代 

◆調査方法／インターネットリサーチ 

◆調査期間／2014 年 4 月 28 日（月）～4 月 30 日（水）     

 

 

 

＜ 調査結果 ＞ 

◆LINE を「利用している」 38.6%、20代女性は 7割以上 

Q. LINEを普段利用していますか？（対象：500名、有効回答：500名） 

 

              ◇全体 

 

 

 

 

 

 

◇年代・男女別の利用率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全国の 20～50 代男女の LINE 利用率は、38.6％でした。年代・男女別で見ると、20 代女性が他と比べて割合が高く、

利用率は 7割を超えています。全体的に男性より女性の方が利用率は高く、さらに若い世代程高くなるという結果になり

ました。 
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20代 30代 40代 50代 合計

男性 62名 63名 62名 63名 250名

女性 63名 62名 63名 62名 250名

20代
（125名）

30代
（125名）

40代
（125名）

50代
（125名）



◆「既読」は返事の代わり 35.2％、男女で認識に差 

Q. LINEの「既読」は返事の代わりになると思いますか？（対象：LINEを利用している 193名、有効回答：193名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メッセージに「既読」が付いたら、それが「読んだ」という返事の代わりになると思うかを調べたところ、LINE 利用者の

35.2％が「返事の代わりになる」と考えていることがわかりました。さらに男女別で見てみると、返事の代わりになると考

えている人は、男性が 27.4％に対し、女性が 41.3％と、男女で差がつきました。女性においては、「返事の代わりになら

ない」と考えている人よりも「代わりになる」と考えている人の方が多い結果となっています。 

 

◆デートの誘い、「既読」がついてから返信なし、平均 11時間 50分であきらめ  

Q. デートの誘いを LINEでした際、「既読」がついてから何時間くらい返事がなかったら、断られたと判断し 

ますか？（対象：LINEを利用している 193名、有効回答：193名）   

 

◇時間別の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LINE でデートのお誘いをした場合、「既読」が付いてから何時間くらい相手から返事がこないと、「断られた」と判断を

するか聞いたところ、最も多い回答は「24時間」で、平均すると 11時間 50分となりました。男性の平均は 9時間 53分、

女性の平均は 13時間 20分と、女性の方が辛抱強く待てる様子がうかがえます。さらに、有効回答数は少ないですが参

考として、男女・年代別で見てみると、40 代 50 代の男性は全体平均に比べてかなり短い結果となっています。 
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※小数点第 2 位を四捨五入しているため、合計 100％にならない場合があります。 
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全体平均 11時間 50分 

20代男性 30代男性 40代男性 50代男性 20代女性 30代女性 40代女性 50代女性

34名 22名 12名 16名 46名 32名 16名 15名

13時間21分 11時間33分 2時間25分 5時間49分 15時間3分 15時間38分 9時間45分 7時間

男性平均 9 時間 53 分 

女性平均 13 時間 20 分 

◇全体 ◇男女別 



◆「既読機能」はあった方が良い 51.8％     

Q. 既読機能はあった方がいいと思いますか？ （対象：LINEを利用している 193名、有効回答：193名）  

 

 

 

 

 

 

 

 

LINE利用者にとって「既読機能」はあった方がいいのかを聞いたところ、51.8％と半数以上が「あった方が良い」と思っ

ていることが分かりました。 

 

 

 

＜ サイト概要 ＞ 

 

◆名称／ at home VOX （アットホームボックス） 

◆URL／  http://www.athome.co.jp/vox/ 

◆サイト概要／ 

 「VOX」とは、ラテン語で「声」。 「at home VOX（アットホームボックス）」では、アンケート調査や取材、投稿などで集

めた、さまざまな「声」をコラムにしてご紹介します。そのなかには、全国のアットホーム不動産情報ネットワークに加

盟している不動産店の方からの、地域密着情報や、不動産のプロならではの「声」も掲載。いえ・まち・くらしに関する

意外なアンケートデータやユニークなトピックス、目新しい情報を、ほぼ毎日お届けしています。 

◆運営会社／アットホーム株式会社 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

アットホーム株式会社 コミュニケーション戦略部 広報グループ：八木 

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 1-3-2 アットホーム日比谷オフィス 

TEL：03-3580-7504 Mobile：080-5988-1413 E-mail：contact@athome.co.jp 

【報道関係者へのお願い】 

本内容の転載にあたりましては「at home VOX調べ」という表記をお使いいただきますよう、お願い申し上げます。 
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